



Торжество

МОЛОДОСТЬ –
ВРЕМЯ ДЕРЗАНИЙ,
ПОИСКОВ,
ОТКРЫТИЙ
➔ стр. 2



Волонтёры

ЖИВУТ
С ОПТИМИЗМОМ
И СО СЛОВОМ
«НАДО»
➔ стр. 4



К соседям в гости

СТАРЫЙ ОСКОЛ: ОТ ЗОЛОТА
ПОСЛЕДНЕГО ИМПЕРАТОРА
ДО ГЛИНЯНОЙ
ВИСТУЛЬКИ
➔ стр. 6-7



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+
№ 25 (17531) • 4 июля 2024 г.

профессиональный праздник

Девушек в погонах не пугают трудности



Анна Черторицкая

— Хочу, чтобы все водители взялись за ум и перестали садиться за руль пьяными, не совершали аварии, в которых гибнут ни в чём не повинные люди! — отвечает на вопрос о своей главной мечте Анна Черторицкая.

Её первая мысль не о личном, а о наболевшем общественном. Анна Евгеньевна работает инспектором по исполнению административного законодательства отдела госинспекции и отлично знает причины и последствия каждой дорожной трагедии в Белгородском районе.

Такие неравнодушные специалисты обычно вырастают в династиях. Когда даже за семейным ужином говорят о долге и справедливости, ребёнок получает прививку от чёрствости. Так было и с Анной — дочерью подполковника внутренней службы Евгения Алексеевича.

— Я с юности знала, что пойду работать в полицию. Уже тогда понимала, какие будут сложности, но и знала, как с ними справляться, — вспоминает девушка. — Отучилась на экономиста и подала заявление в отдел кадров УМВД.

Сначала Анна попала в ИПС. Но побегать за хулиганами так и не удалось — в патруль ходили мужчины, а единственной девушке поручили документацию. К слову, получалось у неё отлично. Позже Анна Евгеньевна

перешла в ГАИ, где трудится уже три года, а весь её стаж в полиции — почти шесть лет.

— Работа интересная! Я не просто вношу материалы в электронную базу, перед этим полностью формирую и проверяю дело: протоколы, постановления, справки из медучреждений... Направляю документы в суд. Сделать всё надо чётко, одна ошибка — и виновный уйдёт от ответственности. Каждое новое дело — рост и знания, — отмечает инспектор. — А ещё люблю выдавать водительские удостоверения после лишения. Вы бы видели эти счастливые лица! Каждый уверяет, что всё осознал и больше никогда ничего не нарушит.

Давят ли на жалость водители, когда видят девушку-инспектора?

— Никогда! Видимо, форма полицейского всех отрезвляет, — говорит Анна Евгеньевна. — Да и бесполезно это. Когда оформляешь документы последствий страшных аварий, такого насмотришься, что ни о каком снисхождении и речи быть не может. Жалко только тех, кто невинно пострадал из-за глупости других.

А глупости, к сожалению, становится всё больше. Подразделение Анны Черторицкой обслуживает территорию Белгородского района. Постоянные обстрелы со стороны ВСУ добавили стресса людям, они чаще садятся за руль в состоянии алкогольного опьянения.

— Сегодня водители в мессенджерах и соцсетях предупреждают друг друга о местах, где стоят инспекторы. Это медвежья услуга. Они подвергают риску и товарища, и других участников дорожного движения, — говорит Анна Евгеньевна. — Первостепенная задача инспектора ГАИ не наказывать, а обеспечивать безопасность. Ты вместо того, чтобы пристегнуть ремень, прочитал чат и обехал пост, а через полчаса тебя столкнул в кювет пьяный водитель. С ремнём шанс выжить на 50% выше. Но ты же прочитал чат...

Работы много! Сегодня на Белгородчине так у всех: полиции, скорой, спасателей, пожарных... Но Анна Черторицкая с её молодым человеком Владимиром уверенно идут к свадьбе. Он трудится в должности инспектора ДПС ГИБДД, а значит есть и взаимопонимание, и поддержка. Анна хочет большую семью. И пусть её личная мечта обязательно сбудется вместе с профессиональной, о которой мы рассказывали в начале. Водители станут лучше соблюдать правила и дадут будущей маме больше времени проводить с детьми. А уж они, по доброй традиции, наверняка продолжат династию полицейских.

ДМИТРИЙ ЛЕБЕДЕВ
Фото: ОМВД Белгородского района

с праздником!

Уважаемые сотрудники и ветераны Госавтоинспекции Белгородской области!



Третьего июля 2024 года вашей службе исполнилось 88 лет. И с течением времени работа личного состава ГАИ становится всё более ответственной. Увеличивается число легковых и большегрузных автомобилей, растут транспортные потоки, появляются новые скоростные трассы, мосты и развязки. Серьёзные вызовы сотрудникам Госавтоинспекции несёт и наш прифронтовой статус региона.

Белгородские дорожные полицейские выполняют ведомственные задачи под постоянными обстрелами врага, с риском для собственных жизней. Сотрудники ГАИ региона не только реализуют весь комплекс служебных мероприятий, но и участвуют в общей работе по устранению угроз со стороны врага. Вывозят людей из обстреливаемых территорий. Дежурят на заградительных постах. Досматривают транспортные средства, предотвращая преступления.

В сложных прифронтовых условиях личный состав белгородского подразделения не оставляет своего главного предназначения: стоит на страже безопасности всех участников дорожного движения, сохраняет жизни и здоровье людей. В 2024 году сотрудниками ГАИ пресечено 90 тысяч правонарушений на дорогах, отстранено от управления транспортными средствами 2100 нетрезвых граждан и более 1900 лиц, не имеющих водительских прав.

В свою очередь органы власти области продолжают совершенствовать дорожную сеть региона. Только в 2023 году на Белгородчине построено и отремонтировано более 450 км автодорог. Установлено наружное освещение вдоль трасс протяжённостью свыше 50 км. Благодаря обустройству разделительных полос, искусственных неровностей и установке новых светофорных объектов в области значительно снизилось число потенциально опасных и аварийных мест.

В 2024 году планируем построить и отремонтировать более 320 км дорог, обеспечить освещением почти 41 км трасс. В целом на развитие дорожной отрасли из бюджетов всех уровней направляем 15,8 млрд рублей. Рассчитываем, что это поможет в решении нашей общей главной задачи — сбережения жизни белгородцев.

Дорогие сотрудники Госавтоинспекции! Благодарю вас за высокий профессионализм, мужество и стойкость в прифронтовых условиях, верность Белгородской земле и своему делу. Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемых сил и энергии, успехов в напряжённой службе, любви и счастья в семьях!

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

